

马懿在市委政法工作会议暨全市全面依法治市工作会议上强调 推动政法工作和全面依法治市向纵深发展 为加快建设国家中心城市提供有力保障 为迎接党的十九大胜利召开创造良好社会环境

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,市委政法工作会议暨全市全面依法治市工作会议召开。省委常委、市委书记马懿出席会议并讲话,强调全市上下要学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实中央、省委政法工作会议暨全省依法治省工作会议精神,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,推动政法工作和全面依法治市向纵深发展,为加快建设国家中心城市提供有力保障,为迎接党的十九大胜利召开创造良好社会环境。

市委副书记、市长程志明主持会议。市人大常委会主任白红战宣读表彰“六五”普法先进集体和先进个人的决定。市委常委、政法委书记黄保卫作工作报告,对今年的政法工作进行全面部署。

靳磊、王璋、王鹏、马健、沈庆怀、苏理明、于东辉、刘建国等出席会议。

马懿指出,要把握要求,认清形势,切实增强做好政法工作和全面依法治市工作的紧迫感、责任感和使命感。党的十八大以来,习近平总书记对政法工作和全面依法治国高度重视,多次发表重要讲话、作出重要指示,在今年中央政法工作会议前又作出重要指示。习近平总书记的指示,充分体现了党中央对政法稳定工作的高度重视、对走好中国特色社会主义法治道路的坚定信心,为我们做好新形势下政法工作和全面依法治市工作指明了方向、提供了遵循。谢伏瞻书记在省委政法工作会议暨全省依法治省工作会议上的重要讲话,贯彻习近平总书记指示精

神和中央要求,紧密结合我省实际进行了系统部署,具有很强的针对性、指导性和可操作性。我们要结合实际,深入学习、深刻领会,准确把握新形势下政法工作和法治建设的新特点、新规律,以改革创新的精神全面提升政法工作和依法治市工作水平。

马懿强调,过去一年,全市各级党委、政府特别是政法维稳战线认真贯彻落实中央和省委决策部署,按照“四重点一稳定一保证”工作总格局,加强领导,创新机制,积极作为,确保了社会大局和谐稳定,为经济社会健康发展和人民安居乐业提供了坚强保障。今年是党的十九大召开之年,做好今年的平安稳定工作意义重大、责任重大。各级党委、政府和政法机关一定要保持头脑清醒,正确认识和把握形势发展新变化,进一步强化忧患意识,以强烈的责任感和事业心,履职尽责、扎实工作,不断提升防范应对各类风险挑战的能力和水平,确保社会大局安全稳定。

马懿要求,要围绕一条主线,坚持“两个导向”,突出五个重点,切实做好今年的政法维稳和依法治市工作。围绕一条主线,即以迎接和服务党的十九大为主线,以更高的标准和要求,扎实做好政法稳定工作和依法治市工作,增强预见性、打好主动仗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。坚持“两个导向”,一是坚持目标导向,加快构建与国家中心城市相适应的法治保障体系,全面提升依法治市水平和社会治理能力,维护好、巩固好全市平安稳定的良好局面,确保不发生大规模群体性事件,确保不发生重大公共安全事件,确

保不发生持续性负面舆论炒作热点,实现政治更加稳定、社会更加安定、秩序更加良好;二是坚持问题导向,把“少出问题、解决问题”作为衡量工作的检验标准,坚持标本兼治、源头控制,从根本上预防和减少问题的发生,从体制机制上确保问题及时发现、及时解决。要突出五个重点:第一,始终保持反渗透、反暴恐、反邪教斗争的高压态势,坚决维护国家政治安全;第二,坚持重心下移、关口前移、源头化解,确保信访稳定;第三,坚持打击、防范、治理并举,强化社会治安综合治理;第四,高度重视和切实加强公共安全管理;第五,强化法制引领,提升社会治理能力。

马懿强调,要加强和改善党的领导,为做好政法工作和全面依法治市工作提供坚强保证。要强化责任落实,各级党委政府都要切实肩负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,做到“守土有责、守土负责、守土尽责”,切实抓好工作责任制的完善和落实,坚持党政同责、一岗双责、失职追责,坚持属地管理和谁主管谁负责、谁审批谁负责、谁监管谁负责,强化追究问责,确保压力传导到位、责任落实到位、工作措施到位;要强化组织保障,各级党委政府要及时研究解决影响政法稳定工作的重大问题,全力支持政法机关依法履行职责,为政法工作提供有力保障,推动形成工作合力;要加强政法队伍建设,按照习总书记提出的“五个过硬”要求,不断提高政法队伍的政治素质、职业素养和专业水平,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

市领导会见 郑州公安首届 “我最喜爱的人民警察”

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明在嵩山饭店亲切会见郑州公安首届“我最喜爱的人民警察”当选民警。

市领导靳磊、白红战、王璋、黄保卫、沈庆怀等参加会见。

马懿、程志明等市领导与当选民警一一握手。马懿向当选民警表示热烈祝贺、致以崇高敬意,并通过他们向全市广大公安民警表示诚挚问候。他说,长期以来,全市公安战线围绕中心、服务大局,认真履职、积极作为,在维护社会平安稳定、保障群众安居乐业、促进经济社会发展等方面发挥了重要作用,涌现出了一大批深受

群众爱戴、事迹感人的先进典型。这次获奖的10名同志,就是其中的杰出代表,他们集中体现了郑州公安忠于党、忠于祖国、忠于人民的政治本色和爱岗敬业、尽责奉献的职业操守,为全市公安干警树立了学习的榜样。

马懿强调,“我最喜爱的人民警察”这个称号,包含了人民群众的充分认可和褒奖,更寄予着人民群众对公安干警的深切期望。希望获奖干警珍惜荣誉、发扬成绩、再接再厉,在各自岗位上取得新的成绩;也希望全市各级公安机关和广大公安民警向榜样学习,忠于职守,积极进取,为我市经济社会发展、社会和谐稳定、人民安居乐业作出更加积极的贡献。

郑州启动女职工 维权行动月活动

本报讯 即日起至3月25日,市总工会女职工委员会将在全市开展女职工维权行动月活动,着力推动解决女职工权益维护中存在的突出问题和实际困难。

活动期间,郑州市各级工

会将着力推动《女职工劳动保护特别规定》宣传普及进企业、进车间、进班组。对侵害女职工权益的用人单位提出督促整改意见,监督整改,依法维护女职工合法权益和特殊利益。

郑报融媒记者 李爱琴

我省今年征兵日程表确定 鼓励大学生等高素质兵员入伍

本报讯 2月16日记者获悉,省征兵办新近下发了《关于做好2017年度全省征兵工作的通知》,倡导积极采取措施,促进大学生等高素质兵员参军。

根据《通知》,今年我省征兵工作日程表排定:第二季度,我省将在全省大中专院校开展国防教育巡回演讲活动;5月份对各高校征兵工作进行业务培训;6月份在大学生离校前完成体格检查、政治考核和预定兵工

作;7至9月份,加强大学生预征对象跟踪管理,加强服务保障,确保大学生预征对象上站率达到90%。

《通知》要求,各级征兵部门要学习郑州市义务兵家庭优待金城乡一体、洛阳市定向招聘退役大学生士兵、三门峡市大学生“带编制入伍”等地市的好做法,鼓励各地市在优抚优待、退役安置、就业服务、专武干部考录、创业扶持等方面,进

行有益探索,出台一系列可行政策,激励高素质兵员踊跃报名参军。

就廉洁征兵问题,省征兵办要求,在今年征兵阶段,省军区巡查督导组将进行明察暗访、有案必查;退兵工作部分,要求严格执行有关程序规定,不得私自办理退兵,不得与部队协商换兵。如果有违规现象,一经发现,将严肃处理,并通报全省。郑报融媒记者 裴蕾

我市表彰88家 达标创优基层工会

本报讯 市总工会近日印发表彰决定,授予登封市唐庄乡工会等88个单位2016年度郑州市达标创优活动“示范工会”称号。

受表彰的郑州市达标创优活动“示范工会”中,包括18

个乡镇(街道)达标创优活动“示范工会”,26家机关(事业)达标创优活动“示范工会”,12家社区(村)达标创优活动“示范工会”,32家企业达标创优活动“示范工会”。郑报融媒记者 李爱琴